

VERZIÓ: 2.1.6

Verzió dátuma: 2014.10.22

ÚJ FEJLESZTÉSEK

Hivatkozás#	Leírás
2066	Erdőgazdaság → Fahasználát → Fakitermelési terv → Riportok menüpont alatt levő riportokban, az adatok fölön az állapot oszlop megjelenítése
2080	Karbantartás → Térképek karbantartása → Térkép adminisztráció A térkép karbantartó képernyőn jobb felső sarkában térkép ikon megjelenítése. Erre kattintva megjelenik a térkép.
2082	A konténertípusonként beállítható a konténer üzemmódja a következő funkciókra: <ul style="list-style-type: none"> - Másol - Beilleszt - Állapot módosítás, - Import - Export - Excel riport
2083	Fakitermelés, Erdőművelés Művelettervezési felületen: a művelet táblázatban a művelettípusa és az időszak között meg lehet adni a művelet évét, de nem kötelező.
2084	Erdőállomány nyilvántartás → Erdőrészlet leíró lap konténeren az állapotának megjelenítése a ret_id után. A konténeren az állapotra is lehet szűrni .
2085	Fakitermelési és Erdőművelési terv konténeren: új szűrő A műveletterv időszakára lehet szűrni. A szűrőfeltételek között a legutolsó elem.
2100	Erdőművelési terv – Művelettervezés: mennyiben a felvett műveletekhez tartozik több ugyanolyan tevékenység, akkor ezek összegződnek és az eredményük megjelenik a tervben. A mentett érték nem lehet nagyobb a tervezési egység területénél, ha nagyobb, akkor a tervezési egység területe lesz a mentett mennyiség. Következő tevékenységek a területe összegződik: <ul style="list-style-type: none"> - IKIV (terv konténeren megjelenik: 1. Kív.ter. oszlop) - POTL (terv konténeren megjelenik: Pótl. ter. oszlop) - BEFTERV (terv konténeren megjelenik: Bef. terv.ter. oszlop) - TUSKO (terv konténeren megjelenik: Tuskó ter. oszlop) - MELYF (terv konténeren megjelenik: Mélyf.ter. oszlop)

	<ul style="list-style-type: none"> - BEFAP (terv konténeren megjelenik: Bef. ép..ter. oszlop)
2102	<p>A tervezett erdőgazdálkodási tevékenységek bejelentés: A jelentésgenerálásnál a megjelenik egy adat, amely megmondja, hogy a bruttó a jegyzőkönyvből származik-e vagy sem.</p>
2103	<p>Az erdőrészlet leíró lap PDF : Megjelenik a további rendeltetés címke mellett a másodlagos rendeltetés és a harmadlagos rendeltetés vesszővel elválasztva.</p>
2103	<p>Karbantartás → Szótár → A szótártípusonként állítható hogy a szótár elem bővíthető, vagy módosítható-e</p>
2105	<p>Erdőművelési → Erdőművelési terv → Riport: Két új riport felvétele:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1.3.3. Műveleti költség részletes - 1.3.4. Anyagköltség részletes
2110	<p>Karbantartás → Jogosultság menüpont átnevezése és almenüpontok kialakítása.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Felhasználók, jogosultságok <ol style="list-style-type: none"> 1. Jelszó módosítás 2. Felhasználó 3. Szerepkör 4. Bejelentkezett felhasználó
2113	<p>Karbantartás → Nebih erdőrészlet frissítés → Frissítések tartalma Új menüpont a következő</p> <ul style="list-style-type: none"> - RET_ID nélküli erdőrészletek ellenőrzése
2114	<p>Erdőállomány nyilvántartás → Erdőrészletleíró lapok konténer: új üzemmód bevezetése a technikai konténeren:</p> <ul style="list-style-type: none"> - RET_ID módosítás : ami arra szolgál , hogy ha lejár a körzeti erdőterv és új erdőtervet vesznek fel akkor a RET_ID változik.
2119	<p>Fakitermelési terv → Naturáliák tervezése → Fakitermelési terv:</p> <ul style="list-style-type: none"> - A táblázatban egy új oszlop bevezetése: bejelentéshez csatolás jegyzőkönyvből A tervezett erdőgazdálkodási tevékenységek bejelentésénél a jelentésgenerálásnál ez az érték a jegyzőkönyvek darabszámát határozza meg.
2122	<p>A Tervezett erdőgazdálkodási tevékenységek bejelentés: Jelentés generálás esetén:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a rendeltetést csak akkor kell kitölteni, ha a rendeltetés védelmi kategóriába tartozik, amit az erdőrészlet elsődleges rendeltetés értéke határozza meg.

	<ul style="list-style-type: none"> - fakitermelés esetén akkor kell jelentést generálni: <ol style="list-style-type: none"> 1. ha nincs a tervezési egységhez fafajisor, kivéve akkor, ha a használati mód „BEFÁP” 2. ha a tervezési egységhez van fafajisor, akkor fafajisoronként kell jelentést létrehozni, de csak akkor, ha becsült bruttó nem nulla.
2129	<p>A Tervezett erdőgazdálkodási tevékenységek bejelentése PDF szerkezeti átalakítás:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. A keltezés és az aláírás minden oldal aljára kell. 2. Minden oldal tetejére kell az "x. évi Tervezett erdőgazdálkodási tevékenységek x számú bejelentés" szöveg mely az első oldalon nagyobb betűvel jelenik meg mint a következő oldalakon. 3. Az oldalszámozás jobb felső sarokban jelenik meg

HIBA JAVÍTÁSOK

Hibakód#	Leírás
2037	Karbantartás → Választék algoritmus paraméter import
2076	Karbantartás → Térképek karbantartása → Térkép adminisztráció: _ - export fájl sablon kimeneti adatainak javítása
2079	Naturáliák tervezésénél megszűnt a vágásszervezési terv ikon.
2087	Karbantartás → Nébih erdőrészlet frissítés → Frissítések kezelése → Térkép állomány betöltése: - több ezer shape fájlimportálás
2096	Térkép modul chrome alatt már nem ugrál
2088	Tervezett erdőgazdálkodási tevékenységek bejelentése: Konténeren a <ul style="list-style-type: none"> - műveleti lap PDF megjelenik. - Jogosult szakszemélyzet címének megjelenítése
2097	Kapcsolódó lapok → <ul style="list-style-type: none"> - Historikus erdőrészlet adatok táblázata dátum szerint csökkenő rendezettségben - erdőrészlet PDF a Historikus táblázatban a kiválasztott erdőrészletet jeleníti meg.

2090	Erdőművelés→ Erdősítési kötelezettségek teljesítése folyamat: - e-lap felvétel dátuma kötelezően kitöltött mező
2112	Térkép modul: Területmérési jegyzőkönyv előnézet és PDF-en a terület megjelenik.
2111	Konténer: állapotmódosításnál az állapotok állapotazonosító szerint vannak rendezve.
2125	Konténer: Műveletek hozzáadása gomb megnyitásánál a felület neve: Műveletek hozzáadása

ISMERT HIBÁK & KORLÁTOZÁSOK

Hibakód#	Leírás